

Волейболистки СФУ — победители I этапа чемпионата Студенческой волейбольной лиги

3–6 ноября 2016 года в Кемерове состоялся I этап чемпионата Студенческой волейбольной лиги, на котором женская команда СФУ, обыграв всех своих соперников, поднялась на вершину пьедестала.



В турнире приняли участие 7 студенческих команд Сибирского федерального округа. Наша команда отыграла 6 игр и во всех одержала победу, тем самым завоевав титул сильнейшей студенческой команды Сибири.

Лучшим нападающим турнира признана Ксения Косиян (ЮИ), лучшим защитником — Анастасия Тазмина (ИФиЯК).

Призёры турнира:

- 1-е место — Сибирский федеральный университет;
- 2-е место — Алтайский государственный университет;
- 3-е место — Кузбасский государственный технический университет имени Т. Ф. Горбачёва.

Поздравляем команду и их тренера с безоговорочной победой!

[Спортивный клуб СФУ](#), 10 ноября 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17940>